

Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Η επιτυχημένη παράσταση
του Λώτινου Ήλιου έρχεται
από την κεντρική σκηνή
του “ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ”

ΚΑΤΕΡΙΝΗ

“ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ”

8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013

Παραστάσεις για σχολεία

1^η παράσταση: 9.15 π.μ.

2^η παράσταση: 10.45 π.μ.

Τιμή εισιτηρίου: 5 ευρώ

Επικοινωνία: 210.5450698

6972084999 6947687132-3

www.lotinos-ilios.gr



Ο Μεγαλύτερος Θησαυρός του κόσμου

(Αρ.εγκρ.Υπ.Παιδείας: 102956/Γ7 για δημοτικά και νηπιαγωγεία)



Τρεις φίλοι βρήκαν έναν σπάνιο χάρτη για το μεγαλύτερο θησαυρό του κόσμου.

Ο Σπίθας ετοιμάζεται για την περιπέτεια. Η Χρύσα φοβάται. Η Δροσιά, αμφιβάλλει για το αν τελικά υπάρχει θησαυρός.

Η περιπέτεια ξεκινά! Το κυνήγι του θησαυρού είναι γεμάτο διασκέδαση, δράση κι ανατροπές...

Συναντάνε απίθανα πλάσματα μέσα σε ένα δάσος γεμάτο ζωή. Δέντρα, ζώα, πουλιά, γίγαντες και ξωτικά γίνονται αφορμή να αναμετρηθούν... με τον εαυτό τους!

Μόνος τους αντίπαλος ο ύπουλος Ίγκο, ο φύλακας του θησαυρού, που προσπαθεί να τους αποπροσανατολίσει.

Θα καταφέρουν να τον νικήσουν και με ποιον τρόπο;

Θα εκδηλώσουν τις ποιότητες που χρειάζονται, όπως το θάρρος, η ανιδιοτελής προσφορά, η συνεργασία, η αποδοχή της διαφορετικότητας, η ευγνωμοσύνη, η συγχώρεση, ή τελικά θα χαθούν στο δάσος;

Θα καταφέρουν να φτάσουν στη σπηλιά και να ανακαλύψουν το θησαυρό, ξεπερνώντας τις νέες εκπλήξεις που κρύβονται εκεί;

Ελάτε κι εσείς! Ελάτε να βρούμε μαζί τον «μεγαλύτερο θησαυρό του κόσμου» ...

...γιατί αυτός ο Θησαυρός ανήκει σε όλους μας!



Στους εκπαιδευτικούς της κάθε τάξης θα δοθεί ένα ειδικό τεύχος του περιοδικού “ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΑΞΙΕΣ” αφιερωμένο στις παιδαγωγικές αξίες της παράστασης, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως σχέδιο μαθήματος. Έχει 16 έγχρωμες σελίδες Α4 με πλούσιο υλικό όπως: προτάσεις για συζήτηση, θεατρικό παιχνίδι, σταυρόλεξα, αινίγματα και πολλά παιχνίδια

Έχει την έγκριση του Υπ. Παιδείας (Αρ. Εγκρ. 19420/Γ7).

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ

Κείμενα-Στίχοι:	Άννα Παπαμάρκου-Λεωνίδας Ψέλτουρας
Σκηνοθεσία:	Άννα Παπαμάρκου
Μουσική Σύνθεση:	Βασίλης Μούστος
Μουσική Επιμέλεια:	Ευδαίμων Άμροτος
Κοστούμια:	Ντομνίκ Ντελκός
Animation:	Λεωνίδας Ψέλτουρας
Σκηνογραφία-Μάσκες:	Άννα Παπαμάρκου
Σκηνικά:	Απολλωνία Θεοχάρης
Παίζουν:	Βαρδοπούλου Αελλώ Λογοθέτη Μαρία Παπαβασιλείου Χριστίνα Παπαμάρκου Άννα

Η παράσταση

Παραμυθένια και σύγχρονη, γεμάτη χιούμορ, φαντασία, γρήγορους ρυθμούς, ζωντάνια κι εκπλήξεις. Χρησιμοποιείται τεχνολογία, όπως projecting και animation, που συνδυάζεται αρμονικά με τους ηθοποιούς, τις γιγάντιες κούκλες, το θέατρο σκιών, τις εκφραστικές μάσκες και τα ευρηματικά κοστούμια. Στη σκηνή δημιουργείται μια πανδαισία εικόνων, μουσικής και χορού. Όπως κάθε παράσταση του “Λώτινου Ήλιου”, πλημμυρίζει τις αισθήσεις, τη φαντασία και την ψυχή των παιδιών με όμορφες εμπειρίες, με αισιοδοξία, γέλιο και πολλή αγάπη.

Παιδαγωγικοί στόχοι

Ο Αριστοτέλης, στο έργο του «Ηθικά Νικομάχεια», θέτει το ερώτημα «ποιο είναι το ύψιστο αγαθό» καταλήγοντας πως «η Ευδαιμονία είναι το ύψιστο αγαθό». Πώς όμως μπορούμε να είμαστε πραγματικά ευδαίμονες;

Σήμερα όλοι αναγνωρίζουμε ότι εναποθέσαμε την ευτυχία μας κατά βάση στην απόκτηση υλικών αγαθών, με την ψεύτικη πεποίθηση ότι «όσο περισσότερα κατέχω, τόσο πιο ευτυχισμένος γίνομαι». Ως αποτέλεσμα, η οικονομική κρίση, μαζί με τα υπαρκτά προβλήματα που δημιούργησε, έκλεψε και το γέλιο μας, αφού η «μεγαλύτερη πηγή της ευτυχίας μας», το χρέμα, κατέρρευσε.

Το έργο φιλοδοξεί να δώσει μια διέξοδο στον ψυχικό κόσμο των παιδιών, αλλά και των μεγάλων, να αλλάξει την οπτική, που βλέπουμε τα πράγματα και να ξυπνήσει τον κρυμμένο θησαυρό, που όλοι έχουμε μέσα μας και είναι ο οδοδείκτης προς την ουσιαστική μας ευτυχία.

Μέσα από ένα ταξίδι-κυνήγι του θησαυρού, τα παιδιά θα ανακαλύψουν διαμάντια όπως το θάρρος, η φιλία, η αγάπη, η ανιδιοτελής προσφορά, η ευγνωμοσύνη, η συγχώρεση, η αποδοχή της διαφορετικότητας.

Γιατί όπως λέει κι ο ήρωας της παράστασης...

**...αυτά που έχουν πραγματική αξία στη ζωή
δεν αγοράζονται,
προσφέρονται από καρδιά σε καρδιά!**

